

**Звіт про виконання Поточного плану роботи Територіального управління БЕБ у Полтавській області
на II квартал 2023 року**

Завдання	Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Результат виконання
1	2	3	4	5
Забезпечення економічної безпеки держави шляхом запобігання, виявлення, припинення, розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави	Своєчасність реагування на заяви і повідомлення про кримінальні правопорушення	II квартал 2023 року	Забезпечено розгляд заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення з дотриманням вимог законодавства	Впродовж звітного періоду на адресу Підрозділу детективів надійшло 135 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, з яких 9 заяв і повідомлень внесено до ЄСДР, 16 заяв і повідомлень долучено до матеріалів кримінальних проваджень, інші заяви та повідомлення направлено для розгляду до інших правоохоронних органів чи повернуто ініціатору (у зв'язку з відсутністю підстав внесення до ЄСДР).
	Забезпечення відшкодування шкоди, завданої кримінальними правопорушеннями, досудове розслідування яких здійснює БЕБ	II квартал 2023 року	Забезпечено відшкодування завданої шкоди	За II квартал поточного року, в результаті роботи Підрозділу детективів, по закінчених кримінальних провадженнях до бюджету надійшло 8,786 тис.грн. як відшкодування шкоди, завданої кримінальними правопорушеннями, віднесеними законом до

	<p>Забезпечення здійснення оперативно-розшукової діяльності та досудового розслідування</p>	<p>II квартал 2023 року</p>	<p>Забезпечено виявлення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ</p>	<p>підслідності БЕБ.</p> <p>Впродовж II кварталу 2023 року детективами Підрозділу детективів ТУ БЕБ у Полтавській області внесено до ЄРДР 20 кримінальних проваджень, всього розслідувалось 68 кримінальних проваджень.</p> <p>За звітний період 8 особам повідомлено про підозру та спрямовано до суду 7 кримінальних проваджень. 3 клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності до суду направлено – 2 кримінальні провадження, з яких 1 за ч.3 ст. 212 КК України з відшкодування збитків. 3 обвинувальним актом до суду спрямовано 5 кримінальних проваджень, з яких 2 кримінальні провадження за ч.2 ст. 205-1 КК України, 1 за ч.1 ст. 229 КК України, 1 за ч.2 ст. 204 КК України та 1 за ч.1 ст.200 КК України.</p> <p>Станом на 30.06.2023 в провадженні перебувало 40 кримінальних проваджень, з яких в 1 кримінальному провадженні особі повідомлено про підозру.</p>
--	---	-----------------------------	---	---

Надання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з питань усунення передумов створення схем протиправної діяльності у сфері економіки	Розроблення та надсилання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з питань усунення умов для створення схем протиправної діяльності у сфері економіки	II квартал 2023 року	Надіслано пропозиції щодо внесення змін до нормативно-правових актів	Пропозиції будуть надані в порядку та строки передбачені п.3 Наказу БЕБ України від 13.12.2022 № 369 «Про організацію нормотворчої діяльності»
Забезпечення гарантій незалежності Бюро економічної безпеки України	Інформування громадськості про діяльність Територіального управління БЕБ у Полтавській області у ЗМІ, на офіційному вебсайті БЕБ, через соціальні мережі	II квартал 2023 року	Забезпечено інформування громадськості про діяльність Територіального управління БЕБ у Полтавській області	Забезпечено поширення інформаційних матеріалів в 11 ЗМІ Полтавського регіону, 6 новин розміщено на офіційному вебсайті БЕБ, 9 - в соціальній мережі, 207 – репостів із сторінки ФБ БЕБ України, сторіз – 130
	Взаємодія з інститутами громадянського суспільства	II квартал 2023 року	Забезпечено взаємодію з інститутами громадянського суспільства	Здійснено комунікацію з очільницею Полтавської асоціації бізнесу щодо подальшої співпраці підприємцями Полтавщини
	Забезпечення функціонування офіційного вебсайту БЕБ	II квартал 2023 року	Забезпечено функціонування офіційного вебсайту БЕБ	Розміщено 6 інформаційних текстів на офіційному вебсайті Бюро економічної безпеки України у розділі «Територіальні управління», підрозділ «Управління у Полтавській

			області», у рубриках: «Завдання ТУ БЕБ у Полтавській області», «Повідом про корупцію» та «Для громадськості»
Забезпечення формування пропозицій до проекту бюджету на плановий бюджетний період щодо обсягу бюджетних коштів, необхідних для виконання функцій і завдань у сфері економічної безпеки, виходячи з потреб ТУ БЕБ у Полтавській області	II квартал 2023 року	Сформовані та надані пропозиції до Бюджетного запиту	На виконання доручення Директора БЕБ України від 28.03.2023 № 17, з метою ефективного планування коштів для складання пропозицій до Бюджетного запиту на 2024 рік, листом ТУ БЕБ від 06.04.2023 № 23/14/06-11/593-23 подано пропозиції щодо потреби на 2024 рік. На виконання доручення в.о. Директора БЕБ України від 29.06.2023 № 34 листом ТУ БЕБ від 30.06.2023 № 23.14/7/1432-23 надано розрахунок планової потреби у видатках на оплату праці працівників та нарахування на оплату праці, пропозиції щодо необхідності придбання товарів та послуг та планування видатків на відрядження в межах України на 2024 – 2026 роки.
Забезпечення затвердження кошторисних призначень, в межах Лімітної довідки про бюджетні асигнування та кредитування на 2023 рік за	II квартал 2023 року	Затверджено кошторис та план асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду бюджету на 2023 рік,	Внесено зміни до кошторису на 2023 рік: - довідка № 8/8 від 14.06.2023; - довідка № 9/4 від 28.06.2023. Внесено зміни до плану асигнувань

	бюджетною програмою, головним розпорядником якої є БЕБ України та внесення змін до них, зокрема видатки на оплату праці та грошового забезпечення працівників ТУ БЕБ, здійснення оперативнотехнічних та оперативнорозшукових заходів, слідчих (розшукових) дій, виконання аналітичної, економічної та інформаційної функцій, належного забезпечення необхідними матеріальними засобами, технікою, обладнанням, іншим майном для провадження службової діяльності ТУ БЕБ		внесено необхідні зміни до них протягом II кварталу 2023 року (у разі необхідності)	(за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду бюджету на 2023 рік: - довідка № 3ГРК/1 від 08.05.2023; - довідка № 7/6 від 29.05.2023; - довідка № 8/8 від 14.06.2023; - довідка № 9/4 від 28.06.2023.
Організація та здійснення діловодства в БЕБ	Забезпечення здійснення діловодства в Територіальному управлінні БЕБ у Полтавській області	II квартал 2023 року	Забезпечено здійснення діловодства в Територіальному управлінні БЕБ у Полтавській області	Здійснено первинне опрацювання вхідної кореспонденції – 537 ; із них рекомендованої – 184 . Зареєстровано: 896 – вихідних документів; 135 – заяв про кримінальні правопорушення; 28 – наказів з основної діяльності, 6 – наказів з адміністративногосподарської діяльності, 1 доручення. Забезпечено прийом, реєстрацію 18 документів з грифом ДСК.

				<p>Зареєстровано 33 вихідних та внутрішніх документів з грифом ДСК. Проведено 6 оперативних нарад.</p> <p>Розроблено, схвалено протоколом засідання ЕК, погоджено протоколом ЕПК Державного архіву Полтавської області та затверджено наказом керівника Інструкцію з діловодства. Введено в дію систему електронного документообігу Megapolis.DocNet». Крім того розроблено, Положення про експертну комісію з проведення експертизи цінності документів, Положення про Комісію з питань роботи із службовою інформацією тощо.</p>
Координація роботи з питань основної діяльності	Організація роботи щодо здійснення планування діяльності	II квартал 2023 року	Розроблено поточні плани роботи	Розроблено та затверджено поточний план роботи на III квартал 2023 року
Організація роботи з громадськістю	Забезпечення якісного та своєчасного розгляду звернень громадян	II квартал 2023 року	Забезпечено якісний та своєчасний розгляд звернень громадян	Протягом II кварталу 2023 року надійшло 8 звернень від громадян. Отримані звернення опрацьовано відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», авторам надіслано відповіді з порушених питань.
	Проведення добору на зайняття	II квартал	Забезпечено організацію	Погоджено та призначено 5 осіб на

Забезпечення управління персоналом	вакантних посад державної служби та за трудовим договором	2023 року	проведення добору на зайняття вакантних посад державної служби та за трудовим договором	посади державної служби
	Проведення добору на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників, які мають спеціальні звання БЕБ	II квартал 2023 року	Забезпечено призначення працівників, які мають спеціальні звання БЕБ	Протягом II кварталу 2023 року призначення працівників, які мають спеціальні звання БЕБ не здійснювалося
	Організація професійного навчання працівників	II квартал 2023 року	Забезпечено організацію проведення професійного навчання працівників	Проведено 12 занять в системі професійного навчання працівників

Керівник Територіального управління БЕБ у Полтавській області _____

Олег ПАХНІЦ